
ΠΕΝΕΝ

Η Διοίκηση της ΠΕΝΕΝ και ο κλάδος μας βρίσκονται στην πρώτη γραμμή του αγώνα
καταγγέλλοντας το έγκλημα των Τεμπών όπου έχασαν την ζωή τους 57 άνθρωποι μέσα στους
οποίους φοιτητές και φοιτήτριες.

Η κυβέρνηση και οι αρμόδιοι Υπουργοί της έως και σήμερα με πλήθος παρεμβάσεων μαζί και προς την
δικαιοσύνη συστηματικά συγκαλύπτουν τις ευθύνες τους στο έγκλημα, στη διάλυση του σιδηροδρόμου,
στην ανυπαρξία μέτρων ασφαλείας.

Στην ίδια ακριβώς γραμμή κινείται και η ιταλική HellenicTrain η οποία πήρε τον δημόσιο σιδηρόδρομο
έναντι πινακίου φακής.

Η πολιτική των ιδιωτικοποιήσεων στις συγκοινωνίες και το κυνήγι του κέρδους αποδεικνύεται καθημερινά
ότι βάζουν σε θανάσιμο κίνδυνο τις ανθρώπινες ζωές.

Η τεράστια λαϊκή οργή που εκφράστηκε με τις μεγαλειώδεις συγκεντρώσεις και διαδηλώσεις την Κυριακή
26 Γενάρη έδειξαν ότι ο λαός δεν ξεχνάει το έγκλημα και τις ευθύνες για τους φυσικούς – ηθικούς και
πολιτικούς αυτουργούς.

Με την συμπλήρωση 2 χρόνων από το έγκλημα,η συγκάλυψη και η ατιμωρησία έρχονται πάλι στο
προσκήνιο με την πανεργατική απεργία των Συνδικάτων στις 28 Φλεβάρη.
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Στις 28/2 πρέπει να νεκρώσουν όλοι οι χώροι εργασίας στο δημόσιο και στον ιδιωτικό τομέα
και να κατακλυστούν οι πλατείες και οι δρόμοι με χιλιάδες ανθρώπους.

Στα πλαίσια αυτά η ΠΕΝΕΝ στηρίζει την σημερινή εκδήλωση που γίνεται με Πρωτοβουλία Φοιτητικών
Συλλόγων στο Πολυτεχνείο οι οποίοι μεταξύ των άλλων απαιτούν:

«Το ΕΜΠ, ανεμπόδιστα, χωρίς κυβερνητικές ή κρατικές πιέσεις, να αποκαλύψει τη πραγματικότητα. Μέχρι
τότε θα αγωνιζόμαστε ενάντια στη συγκάλυψη του εγκλήματος, ώστε να αποδοθεί επιτέλους δικαιοσύνη
για τα θύματα και πολιτικές και ποινικές ευθύνες στους αρμόδιους για το έγκλημα, ώστε να μπει ένα
τέλος στην υπάρχουσα κατάσταση του σιδηροδρόμου και να απαιτήσουμε αυτός να είναι δημόσιος, ώστε
να μην έχουμε ποτέ ξανά νέα Τέμπη.

Τετάρτη 19 Φεβρουαρίου – 18:00 – Κάτω Πολυτεχνείο / Πατησίων, Αθήνα

Καμία συγκάλυψη – Δικαιοσύνη τώρα – Να αποδοθούν οι πολιτικές και ποινικές ευθύνες

Δημόσιοι και ασφαλείς σιδηρόδρομοι για όλο το λαό».

Η Διοίκηση

Υ.Γ: Παρέμβαση στην εκδήλωση θα κάνει και εκπρόσωπος της ΠΕΝΕΝ


